XII.THEATERSPIELE
Zahvaljujući  Njemačkoj zajednici Osijek- Esseker Jugendszene, imali smo veliku čast nastupati pod reflektorima Hrvatskog narodnog kazališta u Varaždinu.

Na  „XII.THEATERSPIELE“ u Varaždinu sudjelovale su 34 grupe s bogatim znanjem njemačkoga jezika i pokazali su nam, kao i mi njima, svoja glumačka umijeća na pozornici. Grupe su dolazile iz Hrvatske, Srbije, Slovenije, Rumunjske i Mađarske. 
Organizatori su nam svaki dan omogućili bogat program. Imali smo i plaćeni smještaj uz tri obroka dnevno. Upoznali smo grad Varaždin uz vodiča, opuštali i zabavljali smo se u OŠ Vidovec na izuzetno korisnim dramskim radionicama pedagoga iz cijele Europe, sve to na njemačkom jeziku.
Odgledali smo znatan broj predstava na njemačkom jeziku, koje su priredile ostale grupe. Razumijeli smo svaku predstavu skoro u potpunosti  pa smo iznenadili sami sebe koliko zapravo znamo njemački jezik. 

Došao je red i na naših 10 minuta slave. Trema se osjećala iza zastora, ali čim smo napravili prvi korak na velikoj pozornici HNK-a, opustili smo se. Imali smo vlastitu prostoriju za presvlačenje i osjećali smo se kao prave zvijezde. 
Vratili smo se Osijek, sa željom da sudjelujemo i na 13. Međunarodnim dramskim igrama.

Napisale

(Ermina Avdija 8.b i Marija Filipović 8.a)

